Урок 49
Розв’язування задач на використання правил зміщення.
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі на використання правил зміщення;
формування ключових компетентностей: 

· учні описують  йонізаційну  дію радіоактивного випромінювання;

· учні знають поняття радіоактивності;

· учні вміють застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач;

Розвивати логічне мислення, уяву, пам’ять, увагу;

Виховувати впевненість у своїх силах, самостійність.

Тип уроку. Урок формування вмінь розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Актуалізація опорних знань. Перевірка домашнього завдання

Вправа 23 (завдання 4)
Фронтальне опитування.

1. Записати якими символами позначаються елементарні частинки: альфа-частинка, бета-частинка, гама-частинка, протон, електрон, нейтрон.

2. Для елемента торію [image: image2.png]32Th



 записати кількість протонів, нейтронів у ядрі і вказати кількість електронів.
3. Сформулювати правило зміщення альфа-розпаду. Записати його.
4. Сформулювати правило зміщення бета-розпаду. Записати його.
5. Чи змінюється ядро елемента при гама-розпаді?
ІІІ. Розв’язування задач.

Задача 1. Ядро якого елемента утвориться після бета-розпаду ядра атома Радію [image: image4.png]225
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?
Задача 2. Радіоактивне ядро атома Урану [image: image6.png]33,
33U



 зазнало альфа-розпаду. Ядро якого елемента утворилося.

Задача 3. Ядро якого елемента утворилося після альфа-розпаду атома Радону [image: image8.png]220
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?

Задача 4. Визначте, який ізотоп утвориться з ядра Торію [image: image10.png]2ZTh



 після трьох альфа-розпадів і двох бета-розпадів.
Задача 5. Радіоактивний атом [image: image12.png]32Th



 перетворився в атом  [image: image14.png]212 pj
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. Визначити кількість альфа- і бета-розпадів протягом цього перетворення.
ІV. Самостійна робота.

І варіант.

1. Визначити склад ядра Цирконію (40). Скільки електронів рухається навколо цього ядра?
2. У результаті якого радіоактивного розпаду Натрій [image: image16.png]22,
22,

‘Na



 перетворюється у Магній [image: image18.png]


? Записати реакцію.
3. Яке ядро утвориться в результаті двох альфа-розпадів і трьох бета -розпадів ядра Актинію [image: image20.png]227
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? Записати реакцію.
ІІ варіант

1. Визначити склад ядра Астату (85). Скільки електронів рухається навколо цього ядра?

2. У результаті якого радіоактивного розпаду Плутоній  [image: image22.png]233,
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 перетворюється в Уран [image: image24.png]35,
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 ? Записати реакцію.
3. Яке ядро утвориться  в результаті трьох альфа-розпадів і двох бета- розпадів ядра Актинію [image: image26.png]227
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? Записати реакцію.
Підсумок уроку

Домашнє завдання. Повторити §23, вправа 23 (завдання 3)
